



当前位置: [首页](#) >> [校园动态](#)>> [校园新闻](#)

我校组织开展“思政课程和课程思政”专题教学研讨会

发布时间: 2021-11-11 发布人: System

为了贯彻落实立德树人根本任务，认真落实学校党委《关于深化学生思想政治教育改革创新工作的实施方案》、《“课前五分钟”思想政治教育工作的实施方案》要求，深化思政课程和课程思政协同育人作用，推动课程改革，在经过近一年的教学实践基础上，近期学校教学部门以教研室为单位，先后组织开展了四次“思政课程和课程思政”专题教学研讨会。



教研活动由主管教学副校长祁淑红、副校长高福岐、教务科长李乐、教务科副科长王宁及各教研室主任和一线教师参会。本次教研活动持续时间长，覆盖范围广，所有一线教师、所有专业均参与研讨。研讨会分专业教研室展开，参会教师结合各自所授课程就“如何落实课前五分钟、如何上好思政课程、如何将思政与专业课结合”等主题展开研讨并交流心得。



副校长祁淑红从新时代职业教育高质量发展、立德树人根本任务、德育教育的一致性、教师思政教学能力提高以及针对学生特点因势利导采用多种形式开展思政教学等方面对思政课程和课程思政的实践提出了要求，强调任课教师要多思考，多尝试，坚持实践，利用好丰富的教育教学资源，结合社会时事热点和学生实际，用生动活泼的方式落实课程思政和思政课程。



教务科从教学理念、教学方法、教学资源的利用、以及教学成果的积累和形成等方面进行了总结。



本次研讨会以提升教师思政意识和思政能力为重点，主题明确、内容丰富，教师“立德树人”是根本任务的观念进一步增强，自觉全面推动习近平新时代中国特色社会主义思想进教材进课堂进学生头脑，促进我校促进思政课程和课程思政教学有虚有实、有情有义、有滋有味。